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Якщо клієнту критично важлива швидкість, а бюджет обмежений, модель «Будинок 

якості» може показати компромісне рішення – використання комбінованих перевезень 

(наприклад, доставка авіаційним видом транспорту на певну відстань, а потім залізничним 

транспортом). Це дозволить знизити загальну вартість, частково зберегти швидкість, але 

збільшить ризик, який потрібно врахувати шляхом підвищення рівня страховки або вибору 

надійнішого партнера для одного з етапів перевезення. 

Таким чином, взаємодія різних видів транспорту є ключовим фактором, який 

впливає на всі аспекти моделі «Будинок якості», допомагаючи знаходити оптимальні 

рішення з урахуванням потреб клієнта та обмежень різних видів транспорту. 
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Стабільне функціонування міської транспортної системи забезпечує 

життєдіяльність міста, роботу підприємств, організацій та установ, можливість отримання 

мешканцями міста товарів і послуг, необхідних для підтримки життя, здоров'я, 

інтелектуального і духовного рівня. Перевезення пасажирів суттєвим чином впливають на 

виробничу, екологічну та соціальну сфери функціонування населених пунктів. При 

організації перевезень особлива увага повинна приділятися розробці системи забезпечення 

необхідного рівня пасажирського сервісу та безпеки руху. Це становить одну з проблем 

функціонування населених пунктів [1]. Для впровадження цієї системи виникає 
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необхідність у розробленні концепції оцінки та планування рівня пасажирського сервісу. 

Наявність такої концепції вкрай важлива для мешканців міст, перевізників та органів 

контролю міської влади. Наявні методи оцінки рівня пасажирського сервісу у якості 

вихідних даних використовують показники умов пересування пасажирів та його часу [2, 3]. 

Однак, для органів планування та контролю рівня пасажирського сервісу потрібна 

можливість його нормування Внаслідок цього концепція оцінки рівня пасажирського 

сервісу повинна базуватися на параметрах сервісу, які можливо планувати та 

контролювати. При організації процесу перевезення транспортні підприємства все 

використовують техніко-експлуатаційні показники. Внаслідок цього такі показники і 

доцільно використовувати для планування і оцінки рівня пасажирського сервісу. При 

цьому  органам планування та контролю необхідно забезпечити необхідній рівень 

пасажирського сервісу. Але досягнення необхідного рівня сервісу транспортним 

підприємствам необхідна наявність відповідних фінансових ресурсів. Зберегти 

рентабельність пасажирських перевезень на сьогоднішній день можливо за таких умов: з 

боку держави – вирішити проблему фінансування втрати доходів від перевезення пільгових 

категорій пасажирів; з боку автотранспортних підприємств - знизити експлуатаційні 

витрати. Але зниження експлуатаційних витрат не повинно приводити до погіршення 

якості обслуговування і стану основних засобів галузі. Оптимізувати експлуатаційні 

витрати можливо за умов якісного задовільнення платоспроможного попиту на перевезення 

та підтримання належного стану транспортних. Наявної величини доходів транспортних 

підприємств може не вистачити для покриття додаткових витрат, які пов’язані з 

використанням додаткових ресурсів на підтримання відповідного рівня пасажирського 

сервісу. В теперішний час підприємства транспорту мають змогу отримувати додаткове 

фінансування тільки шляхом підвищення тарифів. Однак такий шлях для підвищення рівня 

пасажирського сервісу може привести до зменшення значень обсягів перевезень на 

маршрутах і, в наслідок цього, до зменшення доходів. Внаслідок цього в концепції оцінки 

та планування рівня пасажирського сервісу доцільно врахувати можливість додаткового 

фінансування досягнення необхідного рівня сервісу. 
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В сучасному світі постійно відбуваються зміни, особливо швидкі технічні 

перетворення, які першочергово впливають на транспортну галузь від самого початку її 

існування і протягом усього розвитку. Вантажні і пасажирські перевезення є невід’ємною 

складовою світової економіки. Підвищення ефективності та впровадження нових методів і 

технологій невідкладно призводять до зростання цін на ринку послуг. Транспортна галузь 

сполучає різноманітні види діяльності людства в підприємництві та економіці, тому 


